

Errata

- p. 45 - two lines up: “though” should be ‘through’
- p. 63 - six lines down: “C Major” should be ‘A minor’
- p. 114 - 12 lines up: “Writer” should be in italics because it is part of Brande's book title
- p. 166 - 5 lines up: the second occurrence of “MoS to writing” is an erroneous repetition
- p. 180 - 16 lines down: the second occurrence of the word “that” is an erroneous repetition
- p. 199 - 1 line up: “School” should be ‘Secondary’ as in General Certificate of Secondary Education